
Knjižnica Radlje ob Dravi  
Koroška cesta 61a 
2360 Radlje ob Dravi 
Tel.: 02 888 04 04 
e-pošta: knjiznicardl@r-dr.sik.si 
 

ZAPISNIK 

 

6. seje Sveta Knjižnice Radlje ob Dravi, 

z dne, 20.12.2010 ob 17.30 uri v prostorih Knjižnice Radlje ob Dravi 
 
Prisotni:  Petra Placet, Petra Prohart – Tomažič, Marija Poglajen, Slavica Potnik, Aleksandra 

Hladnik - Pušnik, Danica  Planinšič, Tanja Repnik 
Odsotni: Metka Erjavec, Fides Robnik, Marjana Hladnik 
 
DNEVNI RED: 

1. Pregled in ugotovitev sklepčnosti; 
2. Pregled in potrditev zapisnika 5. seje Sveta Knjižnice Radlje ob Dravi; 
3. Kratko vsebinsko poročilo o delovanju Knjižnice Radlje v letu 2010; 
4. Sprejetje cenika za leto 2011;  
5. Razno. 

 
 

 
K1. Pregled in ugotovitev sklepčnosti 
Po ugotovljeni sklepčnosti za sejo, smo prebrali predlagani dnevni red, na katerega prisotni 
niso imeli pripomb. Sprejeta sta bila naslednja dva sklepa: 
 
SKLEP: Svet je sklepčen in lahko zakonito sklepa. 
SKLEP: Predlagan dnevni red je soglasno potrjen. 
 
 
K 2. Pregled in potrditev zapisnika 5. seje Sveta Knjižnice Radlje ob Dravi 
Pri pregledu zapisnika prejšnje seje ni bilo pripomb in sprejet je bil naslednji sklep: 
 
SKLEP: Potrdi se zapisnik 5. seje Sveta Knjižnice Radlje ob Dravi. 
 
 
K3. Kratko vsebinsko poročilo o delu Knjižnice Radlje v letu 2010 
Direktorica Knjižnice Radlje je podala kratko poročilo o delovanju knjižnice v letošnjem letu: 

a) KADRI: stanje zaposlenih v letošnjem letu je ostalo nespremenjeno – 6,2 delavca, od 
tega 4,4 strokovni delavci. Poleg tega 0,2 delavca financirano prek Mocisa; 0,0625 (2 
uri tedensko) pogodbeno in 1 javni delavec. Skupaj torej 7,4625 delavcev. 
Ker je kadrovska stiska velika, novih zaposlitev pa se v naslednjem letu ali dveh ne 
moremo nadejati , je bil letos prijavljen program, ki vključuje 2 javna delavca, pri 
čemer bo enega sofinancirala Občina Radlje, enega pa Občina Podvelka. Glede na 
statistične podatke o izposoji in obisku knjižnice opažamo tudi potrebo po večji 
odprtosti na posameznih oddelkih. Tudi to bo skušali rešiti s pomočjo javnih del in 
organizacijskim prilagajanjem delovnega procesa znotraj knjižnice. 



Novost v knjižnici je tudi prostovoljstvo – novembra je bil podpisan dogovor o 
prostovoljnem delu v knjižnici z bibliotekarko, za 30 ur tedensko. Prostovoljka ne 
prejema redne plače za opravljeno delo, ima pa pravico, da opravi strokovni izpit. 

b) PROSTORI: največja prostorska stiska se kaže v Podvelki in Vuzenici. V Podvelki so 
novi prostori že skoraj pripravljeni, vendar bo zaradi prijave na razpis o sofinanciranju 
opreme, otvoritev nekoliko kasneje kot je bilo načrtovano, zagotovo pa bo spomladi. 
Selitev Knjižnica Radlje v dvorec je vezana na razpis sredstev iz Evropskega sklada, 
tako da še ni nič določenega. Knjižnici na Muti in v Ribnici pa sta prostorsko še 
najbolj ustrezni. 

c) OPREMA: nabavljena sta bila 2 računalnika za Podvelko in sta pripravljena za novo 
knjižnico. Muta je namenila nekaj sredstev za nakup klip okvirjev in razstavnih 
panojev. V Radljah so bili dokupljeni stoli. 

d) DEJAVNOSTI: skozi vse dejavnosti skušamo vzpodbuditi branje, tako so tudi 
razstave in potopisi pogosto vezani na knjige. Poleg tega izvajamo dejavnosti 
namenjene posebej spodbujanju branja: Čajanke s knjigo v OŠ Muta, Branje je žur s 
SŠ Muta, Bralna srečanja za upokojence, Bralne ure v domu Hmelina. Letos prvič 
izvajamo tudi Bralno značko za odrasle – v okviru projekta Korošci pa bukve beremo, 
v katerem sodelujejo vse koroške knjižnice. Nove so tudi predstavitve novosti na 
spletni strani knjižnice. V okviru projekta vseživljenjskega učenja so bile izvedene 
delavnice, tečaji (npr. plesna delavnica v Podvelki, računalniški tečaj v Ribnici…). 
Redno se izvajajo ustvarjalne delavnice, literarni večeri, sodelovali smo pri otvoritvi 
spominskega obeležja na hiši, kjer je imel Karel Pečko prvi atelje. Zelo uspešne so 
pravljične ure – tako redne kot izredne, kjer se je zelo izkazala Veronika, ki jih izvaja 
v okviru programa javnih del. 

e) STROKOVNO DELO: redno izobraževanje, usposabljanje v stroki. Pri svojem delu 
skušamo biti inovativni in predstaviti knjižnico kot prostor, ki ga uporabnik rad 
obišče.  S tem namenom se udeležujemo tudi raznih delavnic (kot npr. Komunikacija z 
uporabniki ali Moje delo – ogledalo knjižnice, ipd.). 

f) FINANCE: občine bodo v letošnjem letu izpolnile svoje obveznosti. Drugi financer je 
republika, od koder smo letos dobili nekoliko več sredstev, saj se je v razpisnih 
pogojih spremenilo dodeljevanje le-teh.. Ker bo tudi v letu 2011 način dodeljevanja 
sredstev enak, se nadejamo, da bomo dobili enaka sredstva kot letos. 
Velika investicija v letošnjem letu je bila zamenjava izkaznic aktivnim članom. 
 

Člani sveta na podano kratko poročilo niso imeli bistvenih pripomb, sproti so se vključevali z 
vprašanji in pripombami, vezanimi na konkretne knjižnice.  
 
K 4. Sprejetje cenika za leto 2011 
Edina sprememba je višina stroška za medknjižnično izposojo iz koroških knjižnic, ki bi se s 
sedanjih 6 znižala na 5 EUR. Razlog za to je poenotenje cene v vseh koroških knjižnicah. 
Ostale cene ostanejo nespremenjene, prav tako tudi Poslovnik.  
 
SKLEP: Cenik za leto 2011 se potrdi.  
 
Seja je bila zaključena ob 19.00. 
 
 
 
Zapisala:                                                                Predsednica Sveta Knjižnice Radlje ob Dravi 
Tanja Repnik                                                                              Petra PLACET 


